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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Aplikace metody Lean startup 
Jméno autora: Jan Rokoš 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav řízení a ekonomiky podniku 
Oponent práce: Ing. Milan Červený 
Pracoviště oponenta práce: OSVČ 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
V bakalářské práci student používá metodu Lean Startup, výsledkem práce je webové rozhraní s přehledem a možnosti 
investování v kapitalismu včetně potřebných informací ohledně investic. Student dbá na zjištění potřeb koncových 
uživatelů s důrazem na jejich splnění. Student řeší téma, které se dotýká většiny z nás. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Předložená práce splňuje zadání. Student zadání splnil. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Práce je popsaná logickým způsobem, tak jak student při řešení postupoval. Kdy student začíná rešerší podkladů, které 
jsou k dispozici, nalezením problému, analýzy v okolí a následně navrhuje jeho řešení. Student vychází z poznatků, které 
v životě získal jak ve studiu, tak i v praxi. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student používá více zdrojů informací, se kterými pracuje ve své práci. Investování je téma, které je všude kolem nás, 
student pracuje se získanými poznatky. Práce odpovídá zkušenostem studenta. Úroveň je dobrá. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce odpovídá rozsáhlejší bakalářské práci. Jazykové a gramatické chyby se objevují minimálně. Práce obsahuje 
dostatečně příloh a obrázků, formátování textu je příjemné. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Citace jsou použity správným způsobem. Práce obsahuje pestrou škálu zdrojů z různých oblastí, co se týče daného tématu. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Od studenta jsem již řešil bakalářskou práci na podobné téma. Oproti minulé bakalářské práci vidím posun ve všech 
oblastech, je vidět, že si student dal s danou prací záležet. Víceméně doplnil veškeré nedostatky, které jsem vytýkal 
v minulé práci. Práce je na hodně slušné úrovni. 

 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Otázka: 
1. Jak byste v rámci metody Lean Startup zvládl situaci, kdy se váš produkt nesetkává s očekávaným zájmem u 

cílového trhu? 
 
2. Co považujete za největší výhodu metody Lean Startup a proč je podle vás vhodná pro inovativní projekty? 
 
3. Jak lze uplatnit principy Lean Startupu v tradičních organizacích a velkých firmách? 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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